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Intézmény bemutatása: 

A több mint 300 éves múltra visszatekintő 

intézmény 1966 óta körzeti iskolai feladatokat lát el, 

Iszkáz, Kamond, Karakószörcsök és Kerta 

tanköteles korú gyermekeinek alapfokú oktatását - 

nevelését - személyiségfejlesztését látja el. Egyre 

növekvő számban érkeznek körzeten kívüli tanulók 

is. A beiskolázási körzet falvai jellemzően 

kistelepülések. Magukban hordozzák azok minden 

hátrányát és erényét. Szorosabbak az emberi kapcso- Az iskola épülete 

latok, szinte ismer mindenki mindenkit, ezáltal családiasabb az iskolai légkör, mint a városi 

környezetben. Az itt élők ragaszkodása a lakóhelyhez sokkal erősebb, mint a városban élőké. 

Az alacsony (11-16 fős) csoportlétszámok nagyobb figyelmet, hatékonyabb segítségnyújtást 

tesznek lehetővé. A iskolát nagy és szép park övezi. Itt került kialakításra a szabadtéri aszfal- 

tos kézilabda- és a salakos futópálya is. Az iskola 

nyolc évfolyammal működik. Az alsóban az oktatás 

egésznapos, ami azt jelenti, hogy a gyerekeknek 

délelőtt is van szabadfoglalkozásuk, délután pedig a 

szabadidőn túl a házi feladat elvégzése mellet van 

egy-egy készségtantárgy órájuk is. Az alsósok 

tanrendjébe egy speciális közlekedésbiztonsági 

program épül be. Ebben az oktatási formában nem  

kell hazavinni a tankönyveket. A délutáni ellátásról    Az iskola parkja 

a felsőben napközi gondoskodik. Ezt a szolgáltatást igénybe vevők, napi háromszori étkezést 

kapnak. A házi feladatok elkészítése, megtanulása tanári felügyelet mellett biztosított. A 

szabadidő értelmes eltöltésének gyakori színtere az iskolai könyvtár és a számítástechnika 
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terem. A tanórai foglalkozások után széles palettáról választhatnak a tanulók, sportkör és 

szakkörök működnek, művészeti alapiskolai képzésben (rajz, néptánc) vehetnek részt az 

érdeklődő diákok. Nem csak a lemaradókra, hanem a tehetségesekre is odafigyel a 

nevelőtestület. A fejlesztésre szorulókkal logopédus és gyógypedagógusok foglalkoznak. A 

hittan és az etika oktatása párhuzamosan történik.  

  Az iskola elért eredményeit folyosójának falán található oklevelek sokasága bizonyítja. 

 

Pedagógiai programban foglalt tanítási programok 

Az iskola a miniszter által az általános iskola 1-4. és 5-8. évfolyamára kiadott Kerettantervet 

alkalmazza, a pedagógiai szakvéleménnyel rendelkező gyermekek esetében pedig az ilyen  

tanulók számára készült speciális Kerettanterv szerint jár el. Az 1-4. évfolyamon a szabadon 

tervezhető órakeretet a magyar nyelv és irodalom, valamint a matematika tantárgyak heti egy-

egy órával történő megemelésére fordítja a nevelőtestület. Felsőben 5-6. évfolyamon a magyar 

irodalom heti óraszáma egy-egy órával, a 7. évfolyamon a magyar nyelvé egy órával, 7-8. 

évfolyamon pedig a matematika heti óraszáma egy-egy órával emelkedik. A hon- és 

népismeret 6., a dráma és színház tantárgyat pedig a 8. évfolyamon tanulják a gyerekek. A 

természettudományos tantárgyak tanítása hagyományos  bontásban (kémia, fizika, biológia) 

történik. Az első idegen nyelv angol és német közül választható. A 4. évfolyamon annak az 

idegen nyelvnek a tanítása kezdődik meg, amelyiket a szülők többsége választja. 

 

Intézményi programok, hagyományok 

• osztály- és iskolai szintű tanulmányi kirándulások; 

• múzeum-, mozi- és színházlátogatások; 

• részvétel a Lázár Ervin Programban; 

• szaktárgyi, sport és kulturális versenyek, vetélkedők; 

• házi bajnokságok; 

• nyílt nap szülőknek, óvodásoknak; 

• ünnepélyek, megemlékezések: 

o tanévnyitó ünnepély – az első osztályosok megajándékozása; 

o tanévzáró ünnepély – a nyolcadik osztályosok búcsúztatása; 

o iskolai ünnepélyek  – október 6., október 23., március 15. 

• az iskola hagyományrendszerének ápolása, megtartása, ezen belül: 

o karácsonyi ünnepély; 

o farsangi karnevál; 



o őszi, tavaszi túra; 

o anyák napja; 

o vers-, népmesemondó- és népdaléneklési verseny; 

o nyári táborozás (Erzsébet tábor);  

  
   Tanóra az informatika szaktanteremben Foglalkozás az iskola könyvtárában  

   

 

 

Első évfolyamosok beíratása:  

  A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti,     

  tankötelessé válik.  

 Időpont: 2024. április 18-19. (csütörtök, péntek) 8:00 – 19:00 óra között 

    helye: Kerta, Kossuth u. 6. – Iskola Titkársága 

 

A Kertai Általános Iskola által felajálott, elsősők beíratásához kapcsolódó programok: 

Nyílt óra a szülőknek:  

▪ 2024. április 11. (csütörtök) a 1. tanórában (8:00 – 9:45) 

Tanköteles korú gyermekek közös foglalkozásai az első osztályosokkal: 
 

▪ 2024. április 9. (kedd) a 2. tanórában (8:55 – 9:40) 

▪ 2023. április 12. (péntek) a 2. tanórában (8:55 – 9:40) 

 

  Küldetésnyilatkozat: 

  Mind a pedagógusok gyermekekre irányuló tevékenységében, mind a tanulók tanuláshoz való 

viszonyában az iskola oktató - nevelő - személyiségfejlesztő tevékenységének 

középpontjában a minőségre törekvés áll. Célunk olyan készségek és képességek, és a 

hozzájuk társuló attitűdök kialakítása, amelyek kellő alapot teremtenek a szakmaválasztásra 

vagy a további tanulmányok folytatására igazodva a tanulók képességeihez és a szülők 

elvárásaihoz. A gyermek – mint minden ember – test, lélek és szellem egysége, aminek 

harmonikus, arányos együttese teszi a személyiség számára lehetővé, hogy szűkebb és tágabb 



közösségének becsületes, hasznos tagja legyen, ugyanakkor megvalósítsa rövidebb és 

hosszabb távú egyéni törekvéseit és vágyait. Ehhez az iskola nyugodt, biztonságos 

környezetet teremt, olyan feltételeket, amelyek a különböző képességű tanulók számára 

egyaránt magához mérten mindenkinek biztosítja a kibontakozás lehetőséget. Érték és 

kívánatos cél a személyiség autonómiája, melynek fokozatos kiművelésére irányul az iskolai 

nevelés, a pedagógiai ráhatás. Ennek eredményeképpen a tanulók munkavégzésükben egyre 

önállóbbakká válnak, képesek lesznek az önellenőrzésre, az önálló ismeretszerzésre, majd az 

élethosszig tartó tanulásra, az önművelésre és azt önmagukról való gondoskodásra. A 

személyiség autonómia továbbá jelenti azt is, hogy mások véleményének meghallgatása, 

mérlegelése és tiszteletben tartása mellett képesek önálló véleményformálásra, véleményük 

megvédésére, szükség esetén önkorrekcióra. 

 

 Bakó István 

 igazgató-h. 


